
AGUA
RESIDUOS
SOLIDOS

2 DE CADA 10
NO CLASIF ICAN LOS RESIDUOS

7 DE CADA 10

NO T RATAN SUS RESIDUOS

2 DE CADA 10

2 DE CADA 10 
DISPONEN DE SUS RESIDUOS 
INFECCIOSOS EN BOTADEROS 
O LOS QUEMAN A CIELO ABIERTO

2,4%

30,1%

65,5%

NO POSEEN
SERVICIO

 POSEEN 
SERVICIO
LIMITADO

POSEEN 
SERVICIOS 
BASICOS

0302
04 05

NO CUENTAN CON 
ALMACENAMIENTO FINAL

DIAGNOST ICO DE AGUA, SANEAMIENTO E HIGIENE EN ESTABLECIMIENTOS DE SALUD 

01

4 DE CADA 10
SERVICIOS DE SALUD NO 
ALCANZAN EL NIVEL BASICO
EN EL MANEJO DE RESIDUOS

I

I

I


